

УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ

Ломаченко С.А., гр. ЕУП-151

Науковий керівник – канд. пед. наук, доц. **Павлова Л.П.**

Білоруський державний економічний університет

У загальному випадку, бізнес – це організація будь-якого підприємства. Розвиток бізнесу в Україні, на жаль, залишається на досить низькому рівні в порівнянні не тільки з європейськими країнами, але і з найближчими сусідами. Причиною цього є несприятливе підприємницьке середовище, яке перешкоджає отриманню вигод підприємцями та позбавляє їх стимулів розвитку бізнесу. Причому проблеми є як у внутрішньому, так і у зовнішньому середовищах. Відсутність стартового капіталу та низький рівень іноземних інвестицій – основні проблеми внутрішнього середовища. Проте, на сьогоднішній день для розвитку українського бізнесу значно важливіше зовнішнє середовище. В першу чергу це законодавча і нормативна бази, конкуренція, соціально-політичні умови, стимули, особливості економічного розвитку держави. За останні декілька років значно змінилися політична обстановка в суспільстві та політика держави в області економіки. Проведені реформи в сфері оподаткування посилили підтримку малого і середнього бізнесу. Змінилися також заходи підтримки бізнесу. Але, на наш погляд, потрібно ще провести наступні заходи:

- подальше скорочення кількості дозволів, вимог і рішень щодо ведення бізнесу;
- посилення боротьби з корупцією, а також підвищення ефективності перевірок;
- підвищення якості та незалежності судової влади;
- реалізація законодавства про дозвіл доступу громадськості до документів, які стосуються ведення бізнесу;
- боротьба з монополізмом на внутрішньому ринку та впровадження ефективної системи контролю по наданню державної допомоги проти монополізму і олігополій.

Так або інакше, більшої мірою від дій влади, вид її підтримки малого та середнього бізнесу залежить те, чи вийде бізнес України на новий рівень. Необхідно зазначити, що вже намітилися певні позитивні моменти, і, при подальшому грамотному управлінні, український бізнес змінить своє обличчя, наблизиться до європейського вигляду.